

В работе совещания приняли участие Глава муниципального района Шенталинский А.М. Лемаев, прокурор Шенталинского района, старший советник юстиции В.П. Афанасьев, председатель Общественного совета при О МВД России по Шенталинскому району А.Ю. Марченко, руководители подразделений и личный состав Отделения.

С отчетным докладом выступил заместитель начальника О МВД России по Шенталинскому району, майор полиции А.В. Теньгаев.

Анализируя итоги за три квартала 2019 года, докладчик привел следующие данные. За рассматриваемый период в Отделение полиции поступило 847 заявлений, сообщений и иной информации о противоправных действиях. Зарегистрировано 82 преступления (аналогичный период 2018 г. - 76). Из них 67 преступлений расследовано, в суд направлено 39 эпизодов преступной деятельности. Удельный вес расследованных преступлений составил 87%.

Увеличилось число зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений - с 7 до 9. Доля расследованных преступлений составила всего 71 %, тогда как в 2018 г. за 9 месяцев было расследовано 85% тяжких преступлений. Раскрыто и направлено в суд 1 преступление прошлых лет.



За истекший период установлено 59 лиц, причастных к совершению преступлений, 33 из которых - ранее совершавшие преступления, 35 лиц совершили преступления в состоянии алкогольного опьянения, а 29 - не имеют постоянного источника дохода.

На территории района зарегистрировано 22 преступления против личности, из них 1 - особо тяжкое. 29 преступлений было совершено против собственности, из них 6 - тяжкие. Значительно увеличилось количество краж - с 10 до 18.

Совершено 7 мошенничеств. Стоит отметить, что большинство из них связано с безналичными переводами с банковских карт.

По итогам рассматриваемого периода зарегистрировано 4 преступления в сфере незаконного оборота оружия, 3 из которых расследованы. Выявлено 3 факта незаконного оборота наркотиков. Было совершено 2 преступления экономической направленности.

О состоянии аварийности на дорогах района рассказал начальник ОГИБДД О МВД России по Шенталинскому району, майор полиции А.П. Павлов. Выступающий сообщил, что за 9 месяцев 2019 года на территории района зарегистрировано 4 дорожно-транспортных происшествия, в которых 1 человек погиб, 5 - получили ранения. Общее число ДТП сократилось на 43%, раненых - на 58%. В аналогичном периоде прошлого года погибших в ДТП не было. Выявлено 2617 административных правонарушений. Возбуждено 26 административных дел на водителей за управление транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения.

Вопросу выявления нетрезвых водителей сотрудниками дорожно-патрульной службы на совещании было уделено особое внимание. Руководство Отделения призвало сотрудников ГИБДД быть более бдительными, оперативно реагировать на любую информацию о факте управления транспортным средством нетрезвым лицом.

В целом же, согласно итоговой ведомственной оценке руководства, Отделение вошло в десятку лучших в Самарской области.

Начальник О МВД России по Шенталинскому району, подполковник полиции А.П. Антипов поблагодарил личный состав за работу. Указал и на недоработки, в том числе на нарушения служебной дисциплины, подчеркнув, что сотрудникам полиции следует всегда относиться к своим обязанностям ответственно, надежно обеспечивая общественную безопасность, защищая права и законные интересы всех граждан.

Глава района А.М. Лемаев выразил благодарность сотрудникам полиции за ежедневный труд, направленный на обеспечение законности и правопорядка.